

Психологические причины правонарушений:

- вспыльчивый характер
- отсутствие сильной воли
- страсть к азартным играм
- жадность
- нежелание работать

Если бы люди с самого детства учились не нарушать моральные нормы, у них было бы больше возможностей прожить жизнь счастливо и интересно. И преступлений было бы несравненно меньше.

Поубавилось бы тюрем и детских колоний.
Общество и граждане от этого бы только выиграли.



**МБОУ
"Червоновская СОШ ДС"**

Республика Крым,
Нижнегорский район,
с. Червоное,
ул. Школьная 1
тел. 2-96-61

Я и Закон



"Незнание закона не освобождает от ответственности."

Что такое закон?

ЗАКОН –
нормативно-правовой акт,
содержащий
общеобязательные правила
поведения общественной
жизни, принятый
правительством.



Запомни!

Если человек нарушил закон, он несёт юридическую ответственность за своё правонарушение.

Уголовная ответственность с 14 лет

- убийство;
- умышленное причинение тяжкого вреда здоровью;
- похищение человека;
- изнасилование;
- кража;
- грабеж;
- разбой;
- вымогательство;
- угон транспортного средства;
- умышленное уничтожение или повреждение имущества;
- терроризм ;
- захват заложника;
- похищение оружия;
- употребление наркотиков;
- хулиганство при отягчающих обстоятельствах.



Памятка школьнику!



Ты должен знать, что главный документ школы – Устав, в котором прописаны твои права и обязанности как школьника.

Ты в школе не один, вокруг тебя твои одноклассники и учителя, имеющие такие же права и свободы, уважай их. Школа – твой второй дом.



Веди активный образ жизни и реализуй свои способности, участвуя в школьных мероприятиях, реализуй свои права. Помни, что взрослым ты становишься не тогда, когда начинаешь курить и пить спиртные напитки, а тогда, когда можешь самостоятельно отвечать за свои поступки.



Как можно чаще приглашай в школу родителей, чтобы они были в курсе твоих дел, так как они твои законные представители. Если у тебя возникли проблемы, прежде всего, расскажи учителям.